



ERDÉLYI MAGYAR KÖZÉLETI NAPILAP

2022. DECEMBER 19., HÉTFŐ
XXIV. ÉVFOLYAM, 240. SZÁM
12 OLDAL
SZABADELADÁSBAN: 4 LEJ,
ELŐFIZETÉSSEL 42 LEJ/HÓNAP (2,02 LEJ/LAP)
WWW.KRONIKAONLINE.RO
TEL.: +40 264-705205

krónika

ELŐFIZETÉS: 0726-720517 • KRONIKAONLINE.RO/ELOFIZETES

A GAZDÁKNAK TÖBB KRITÉRIUMNAK KELL MEGFELELNIÜK A PÉNZEK LEHÍVÁSAKOR

» A NAP ÍRÁSAIBÓL

Átalakul jövőre az agrártámogatások rendszere



KÉPUNK ILLUSZTRÁCIÓ. FOTÓ: PINTI ATTILA

Rendet(lenséget) vágunk? Körülményesebbé válik a géppark korszerűsítésére igényelhető támogatások pályázata

Jövő évtől alapjaiban átalakul a mezőgazdasági támogatások rendszere, ami számos esetben kihívások elé állítja az erdélyi gazdákat. A lapunknak nyilatkozó szakemberek elmondták, a 2023-as esztendő nagyon nehéz lesz a gazdák számára. Megváltoznak a támogatásokhoz igényelt eddigi űrlapok, másrészt az uniós támogatási rendszerben a következő négy esztendőben hangsúlyossá válnak a környezetvédelmi követelmények. Az átállási folyamatban jelentős szerep hárul a falugazdász-hálózatokra, amelyek feladata a gazdák tájékoztatása lesz a támogatások igénylését illetően. » 4.

» Az erdélyi falugazdász-hálózat a gazdák szakszerű tájékoztatására törekszik, hogy a támogatások igénylésekor a termelőket ne érjék váratlanul a változások.

„Isten akaratából”, nem hallgattak rá

Javában zajlanak országsszerte a megemlékezések az 1989-es forradalom 33. évfordulója alkalmából. Temesváron Tőkés László kijelentette, „Isten akaratát teljesült” abban is, hogy az emberek nem hallgattak rá, és nem mentek haza, amikor – életüket féltve – arra kérte őket. » 2.

A hanuka csodájára emlékeznek

A nyolc napig tartó gyertyalángok csodájára emlékeznek vasárnaptól a zsidó közösségek szerte a világon. Kolozsváron holnap tartja a hanukát a zsidó hitközség a kincses városi neológ zsinagógában. Sulamita Socea, a hitközség tagja mesélt a hanukához kapcsolódó szokásokról, a zsinagógai zenés ünneplésről. » 8.

Gyűjtőkampány a Bernády-kiállításért

A civilek tulajdonából származó tárgyi emlékekből, fényképfelvételekből, korabeli újságcikkekből és a 20. század elejét idéző bútorokból, lakberendezési tárgyakkal hoznának létre kiállítást a városépítő polgármester, Bernády György tiszteletére Marosvásárhelyen. A Maros Megyei Múzeum a tárlat anyagának összeállításához gyűjtőkampányt hirdetett. » 9.

Aranyosan csillogó horvát bronz

Elmaradt az újabb marokkói meglepetés, Horvátország nyerte meg a katarai labdarúgó-világbajnokság kisdöntőjét. Zlatko Dalic együttese ezáltal sorozatban a második vb-t zárta éremmel. A lapzártánk után befejeződött Franciaország–Argentína döntő során Lionel Messi megdöntötte a német Lothar Matthäus rekordját, és minden idők legtöbb vébémeccsét játszó futballistája lett. » 11.



Esze ágában sincs kilépni a kormányból az RMDSZ-nek » 3.



„Energetikai híd” épül a Fekete-tenger mélyén » 5.



Áramhiány is nehezíti a kárpátaljaiak életét » 7.